

Sezóna na Jizerské magistrále již začala

S příchodem prosince zavítala do Jizerských hor ta pravá zima. Napadlo přes 20 cm sněhu a naše technika mohla upravit stopy pro nedočkavé lyžaře. O prvním prosincovém víkendu se tak na Jizerské magistrále již proháněli běžkaři. Navíc až do 13.12.2012 se v Bedřichově parkuje za letní ceny!



Prosinec však přináší i další novinky!

Již dříve jsme informovali o tom, že bude znovu otevřena veřejná sbírka. Ten čas nastal právě nyní. Od pondělí 3.12.2012 mohou lyžaři opět přispívat na provoz a údržbu Jizerské magistrály, a to jak formou dárcovských SMS zpráv (DMS), tak zasláním libovolné částky na sbírkový účet.

Stačí pouze zaslat **DMS MAGISTRALA** na číslo **87 777**. V provozu je také heslo **DMS ROK MAGISTRALA**, kterým mohou dárci přispívat pravidelně každý měsíc po dobu jednoho roku. Cena jedné DMS je pro lyžaře 30 Kč a Jizerská magistrála obdrží 27 Kč. Jakoukoli finanční částku pak mohou lyžaři zaslat přímo na sbírkový účet, který byl pro potřeby sbírky zřízen. Číslo tohoto účtu je **255 899 476 / 0300**.

V průběhu prosince by se také měly do prodeje dostat již dříve avizované upomínkové předměty s logem Jizerské magistrály.

Veřejná sbírka je stejně jako v minulosti kontrolována Krajským úřadem Libereckého kraje, takže lyžaři mají jistotu, že jejich peníze budou využity právě pro potřeby Jizerské magistrály.

Připojujeme ještě informaci pro nedočkavce – Dnes jsme spustili přihlášky na 5. ročník Jizerského Night Light Marathonu, který se poběží 30.12.2012. Neváhejte a využijte zvýhodněného startovného, kapacita závodu je omezená! Více informací o závodě na www.jnlm.cz.

KONTAKT

Mgr. Jana Lhotová, ředitelka
tel: 775 682 299, e-mail: lhotoва@jizerskaops.cz

Podpořte **Jizerskou magistrálu**
a zašlete dárcovskou SMS
ve tvaru:

DMS MAGISTRALA
na číslo **87 777**
Cena dárcovské SMS je 30 Kč,
Jizerská magistrála obdrží 27 Kč.

Podpořte Jizerskou magistrálu a pošlete dárcovskou sms ve tvaru **DMS MAGISTRALA** na číslo **87 777**.